



Hídvégi Híradó

2015. December

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XIII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM



FOHÁSZ, KARÁCSONYKOR

~ Devecsery László ~



Jöjj, KARÁCSONY! Jöjj közénk!

Csend-havas az esti rét.

Csend-havas az esti rét:

arany fény hull szerteszt.

Emlék-tölgyön dérlevél,

zsúpos pajta hófehér.

Csengettyűszót hoz a szél,

elmúlt hangja ideér...

Hull a hó és énekel:

szellő-dallal indul el.

Száll a hó és földre ér,

most a lelkünk is fehér.

Jászol-meleg szalma-csendje:

tente-tente Kisdededcske!

Csend-havas az esti rét:

arany fény hull szerteszt.



*Áldott ünnepeket és boldog új évet kíván
Rábahídvég község Önkormányzata!*

Az önkormányzat hírei

A 2015. november hónapban megtartott képviselő-testületi ülésen a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálására került sor. A pályázati kiírásra 7 fő felsőoktatásban tanulmányokat folytató hallgató adta be pályázatát, részükre havonta 5.000,- Ft támogatást ítél meg a képviselő-testület.

A Müllex Közszolgáltató Nonprofit KFT. szilárd hulladékkezelési közszolgáltatási szerződése 2015. december 31-én lejár. 2016. évre benyújtott ajánlatuknak megfelelően az új szerződést – változatlan díjtételekkel – 2016. december 31-ig a képviselő-testület jóváhagyta.

Az önkormányzat 42 m³ mennyiségű tűzifa megvásárlásához kapott keretet szociális tűzifa igénylésére, így valamennyi rászoruló család részesülhetett tűzifa támogatásban. A tűzifa támogatásra helyi rendelet alapján elsősorban azok a

kérelmezők jogosultak, akik rendszeres pénzellátásban részesülnek – foglalkoztatás helyettesítő támogatás, települési támogatás, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény jogcímen – és a háztartásban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori összegének 150 %-át (42.750,- Ft-ot).

2016. január 01. napjától a felnőtt étkezés intézményi térítési díja 605,- Ft-ra, a szociális étkeztetés térítési díja 385,- Ft-ra változik. A gyermekek intézményi térítési díja – óvodában, iskolában – nem változik.

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új évet kívánok valamennyi olvasónknak.

Kissné Mátyás Éva
Jegyző

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



**Rábahídvég Község szennyvízelvezetésének és kezelésének megoldása
NYDOP-4.1.1/A-09-2009-0029**

Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 350 példányban

Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző

Szerkesztő: Smolczér Zoltán



FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk a színházat kedvelő közönséget, hogy **2016.január 22-én** 19.00-kor a vasvári Nagy Gáspár Kulturális Központban William Shakespeare felejthetetlen vígjátékát, a „**MAKRANCOS HÖLGY**”-et játssza a Pannon Várszínház. A Bertha György Művelődési Ház csoportos színházlátogatást szervez erre az alkalomra.

Várjuk az érdeklődők jelentkezését!



TANFOLYAM



Várhatóan **2016. első negyedévében** ismét indítunk egy 20 órás **számítógépes tanfolyamot** szövegszerkesztés témában a Bertha György Művelődési Házban.

Várjuk a tanulni vágyók jelentkezését!

FELHÍVÁS A 2016-OS PÁLINKAMUSTRÁRA

A rábahídvégi művelődési ház **2016. február 28-án** immár negyedik alkalommal **PÁLINKAMUSTRÁT** szervez településünk pálinkafőzetői számára. Aki úgy érzi, hogy pálinkája érdemes a megmérettetésre, jelentkezzen!

Nevezési határidő: 2016. február 11.

A nevezés feltétele: fél liter pálinka.

Nevezési díj nincs.

Kategóriák:

- szőlő
- gyümölcs
- mézes
- vadgyümölcs
- törköly



Díjazásban kategóriánként egy aranyérmest választ a zsűri. Közülük kerül kiválasztásra a champion - díjas.

A zsűri tagjai: Birkás István, Birkásné Méhes Éva és Kovács József.

Egyéb felvilágosítást a művelődési házban lehet kérni.



A művelődési ház hírei

Az újság októberi számában még a **szüreti felvonulás** előkészületeiről írtunk, ma pedig már az adventi programokról tudósíthatjuk a Tisztelt Olvasót. Természetesen az adventiek mellett az elmúlt időszakban igyekeztünk más jellegű rendezvényekkel is szolgálni.

Igy például több **ismeretterjesztő előadást is szerveztünk**. Októberben egy **borászattal** kapcsolatos előadást tartott Vízvári Sándor szőlész-borász, novemberben pedig **két egészségmegőrző programunk** is volt. Az egyik Jobbágyi Károlyné szervezésében a bioflavonoidok élettani hatásait mutatta be *Major Gizella* szakelőadó közreműködésével. A másik előadáson *Neudl Marianna* természetgyógyász, fitoterapeuta ételkóstolóval egybekötve arról beszélt, hogy a mai étrendünkbe is érdemes beilleszteni



nagyanyaink elfeledett alapanyagait, fűszereit, gyógynövényeit és ételkészítési technikáit. Az előadó receptekkel is hozzájárult a népes hallgatóság lelkesedéséhez. Ezen kívül helyet biztosítottunk a látásvizsgálattal foglalkozó Zwicker Optikának is.

Az utóbbi két hónapban **előadó művészeti programokban** sem szűkölködtünk.

Novemberben az SZM-Adták valamint a Hajnalcsillag Daloskör –és Citeracsoport részt vett a **Hegyháti Toborzón**. Pár nappal később a szervezőktől kaptunk egy levelet, melyben többek között ezt olvashattuk: „Nem udvarolni akarok, de itt szeretném elmondani, hogy a Ti csoportjaitok egy mérce a Toborzón. A citera és a dalkör nagyon

színvonalas mind színpadi megjelenésben, mind pedig az előadás módjában. Az SZM-Adták pedig nagyon szórakoztatóak, mindig újszerűek.” Bevallom, nagyon jól estek a szavaik, és szerénytelenség nélkül állíthatom, mindkét csoport megérdemelte a dicséretet. Ilyenkor, de különösen a fellépéseket követő lelkes taps után érzi az ember, hogy a tagok áldozatos, szorgalmas munkája nem volt hiábavaló.

Hagyományos **Idősek Napi programunknak** is nagyon jó volt a visszhangja. Ezúttal az SZM-Adták, Baksa Eszter, az Őrség mesemondója és a KABARÁT Gitárklub szórakoztatta a nagyérdemű közönséget. A gitárklub előző héten a gersekaráti Idősek Napján is nagy sikert aratott.

November 17-ére **közös éneklésre** invitáltuk az operett kedvelőket a „**Csárdaskirálynő 100**” felhívásnak eleget téve, de az elmúlt időszakban másfajta színházi élményre is adtunk lehetőséget: A kicsik Kisteleki Zoltán előadásában a **Micimackóról** egy bábelőadást, valamint a Soltis Színház fergeteges előadásában a **Csizmás kandúrt** láthatták. Decemberben a felnőttekről sem feledkeztünk meg. Vasváron a Soltis Színház az „**Úrilány szobát keres**” című bohózatot játszotta, erre az darabra vittünk egy csoportot.

Decemberben viszont már főként a **karácsonyvárásra** helyeztük a hangsúlyt. Az **adventi koszorú megépítése és a karácsonyfa felállítása, díszítése** évről évre sok hídvégi lakos összehangolt munkáját igényli. **Kialakult egy lelkes mag, akikre minden évben számíthatunk**. Nem lehetünk elég hálásak mindazoknak, akik idén is a legkülönbözőbb módon segítették Rábahídvég karácsonyi rendezvényeinek megvalósítását! Nekik köszönhetően sikeresnek mondhatjuk **karácsonyváro rendezvényünket** is, és bízunk benne, hogy a **karácsonyi koncerttel** és a **pásztorjátékkal** sem lesz másként.

A következő táblázatban azokról a rendezvényeinkről tájékozódhatnak, melyeknek eldőlt már az időpontja:

2015.12.20.	A daloskör karácsonyi koncertje
2015.12.24.	Pásztorjáték
2016.01.22.	Színházlátogatás: Makrancos hölgy
2016.01.25.	Véradás
2016.02.07.	Iskolások farsangja
2016.02.09.	Nyugdíjas klub farsangja
2016.02.11.	Pálinkaminták leadásának határideje
2016.02.13.	SZM BÁL Püspökmolnáriban
2016.02.28.	Pálinkamustra
2016.03.05.	A Nyugdíjas klub nőnap táncestje
2016.03.12.	Nőnap műsor
2016.03.14.	Fáklyás felvonulás, ünnepi megemlékezés

Végezetül nem maradt más hátra, mint hogy munkatársaim nevében is mindenkinek kegyelemmel teljes karácsonyi ünnepeket és békés, boldog, sikerekben gazdag új esztendőt kívánjak!

Borsitsné Pásti Rita
Művelődési ház vezető

ÖRÖMHÍREK



Születések:

2015.Július 24-én született Györe Olivér, Horváth Szabina és Györe Tamás gyermeke.
2015.November 6-án született Vincze Zoé, Vincze Alexandra gyermeke.

Mindannyiuknak szívből gratulálunk, és sok boldogságot kívánunk!

Büszkeségeink



2015. november 23-án A Magyar Vöröskereszt Országos vezetősége a véradó mozgalomért kifejtett tevékenységéért **Rába Lászlónénak** Ezüst Érdemérmét adományozott.

2015. nov. 24-én a Hefele Menyhért SZKI szervezésében **makettépítő verseny** került megrendezésre, melyen 13 csapat vett részt a megyéből. A helyi csapat az előkelő **harmadik helyezést** érte el. Feladatuk a szombathelyi vasútállomás makettjének elkészítése volt. A csapat tagjai: *Lenkay Dorka, Maraffai Krisztofer és Farkas Máté.*

Mindannyiuknak szívből gratulálunk és jó egészséget, sok boldogságot kívánunk!



Fergeteges előadás Csizmás Kandúrral

A vasárnapi karácsonyváro ünnepség után hétfőn izgatottan indultunk a kultúrházba megnézni egy színdarabot. Az óvodások elöl, mi nagyobbak hátul foglaltuk el helyünket a teremben. Rövid várakozás után megjelent egy korosabb színész, aki egy mesekönyvet hozott a kezében. Felment a színpadra és olvasni kezdett, egy izgalmas mesét, melynek a Csizmás Kandúr volt a címe. Bár ismertük a történetet, tudtuk mi fog következni, ennek ellenére szájtátva figyeltük. Már az elején jókat kacagtunk, vajon mi lesz itt még a végére? Hamarosan megjelentek a szereplőket megjelenítő színészek is, és kezdődhetett az előadás! Nagyon örültünk, hogy mi is részesei lehettünk a darabnak.



Először a fák szerepébe bújtunk, majd aranyszőrű báránycákká változtunk. De jó is volt a színpadon állni, ha rövid időre is, de mi is színészek képzeltük magunkat. egyszer minden mese véget ér, ebben is egymásra talált a királylány és a szegény legény. A szereplők meghajoltak, így köszöntek el tőlünk, mi pedig tapsviharral búcsúztattuk őket. Még az iskolába visszaérve is mindenki az előadásról beszélt. Megvitattuk, hogy kinek melyik szereplő játéka tetszett a legjobban. Reméljük, hogy még sok ilyen fantasztikus előadásban lesz részünk ezután is.

4. osztályos tanulók



Gondolataim a Szent Karácsonyról

Hamarosan elérkezik a csodálatos éj. Ezt az ünnepet szenteljük a szeretetnek!

A betlehemi csillag megmutatta a helyes utat a pásztoroknak és a három szent királynak. Amikor megszületett a szegények királya, boldogság töltötte be az emberek szívét. De nem szabad elfeledkeznünk arról sem, hogy a szent családnak menekülnie kellett Betlehemből Egyiptomba. Mit érezhetett Mária a jóságos anyai szívében, hogy a Megváltóval menekülnie kellett? Egy édesanyának mindig szívfájdalom az, ha szeretett fiával üldözik. Itt szeretném megjegyezni: mit éreztek azok az édesanyák, akiknek lerombolták otthonaikat lelkiismeretlen népcsoportok. Ezek az elkeseredett édesanyák síró gyermekekkel karjaikon menekülnek a nagyvilágban békét, új otthont keresve.

Talán egyet ért velem a Kedves Olvasó, hogy mindenkinek ott van a béke, a hazája, ahol a szíve.

Mi idehaza akkor tudunk segíteni ezeken az édesanyákon, ha legalább Szenteste lélekben megfogjuk egymás kezét, és imádkozunk Jézushoz. Az imádság Jézusnál mindig meghallgatásra talál.

Végezetül engedtessek meg, hogy egy szép gondolattal fejezzem be az elmélkedést. Az alábbi gondolatok természetesen nem tőlem származnak. De kívánom, hogy ezek a gondolatok mindig maradjanak meg minden jó érzésű emberi szívben:

„E világon mindent
Mária mosolya aranyoz be,
aki jóságos anyai szemmel
kíséri minden lépésünket.”

(XXIII. János pápa)

Áldott Boldog Karácsonyt!
Nyári Jenő

Az adventi hetek, a karácsonyváras egyik legjelentősebb ünnepi időszakunk az év során. Elmélyülünk, átgondoljuk mindennapjainkat. Egy kicsivel többet foglalkozunk a szeretettel, a családdal, az otthon melegével. Fontosabbá válnak azok a dolgok, amelyek mellett a szürke hétköznapokon átsiklunk rohanó életmódunk miatt, de bizony minden nap gondolnunk kellene rá. Ezeket az értékeket már kisgyermekkorban kell elplántálnunk gyermekeinkben, hogy felnőve igazi értéké, életelvvé válhassanak. Így felnőttként a hit, a remény, a szeretet, a tolerancia, mások megsegítése, az önzetlenség, a jóindulat, az odafordulás alapvető igényük és jellemük része lehet.

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy ebben az időszakban óvodánk az ünnephez méltóan legyen feldíszítve. A gyermekek is részesei ennek, hiszen az ő alkotásaikat is elhelyezzük. Sokszor számlálgatták, hogy a Mikulás eljöttéig "hányat kell aludni?" Többen elmesélték a korábbi évek élményeit, hogy miképp érkezett meg családjukba illetve az óvodába a Mikulás. A dalok mellett mondogattuk a már ismert versikéket is. Sokan lerajzolták, hogy milyen szerintük ez a kedves bácsi. Az idén is, mint minden évben eljött hozzánk és a nagy, piros zsákjából

mindenkinek jutott ajándék. A Mikulás eljöttével lezárult egy időszak, már a karácsonyvárasra összpontosíthattunk. A gyermekek mindennapjaiba kézimunkához változatos eszközöket, sablonokat biztosítottunk. Az adventi koszorú gyertyáit hetenként meggyújtottuk és elénekeltük az adventi éneket. A karácsonyi készülődés elmaradhatatlan része volt a mézeskalács sütés, melyek a vásárban kerülnek árusításra. Részt veszünk a falu karácsonyváro rendezvényén is, ahol az óvodások bemutatják a négy gyertya történetét. A Jézuska érkezésével a gyerekek újabb fejlesztőjátékokat vehetnek a birtokukba.

Köszönetünket fejezzük ki minden kedves támogatóknak, akik felajánlásukkal segítették a vásár bevételét. A befolyt összegből készségfejlesztő játékokat kapnak a gyerekek.

Köszönjük Márkus Kinga és Nagy Marcell anyukáknak az adventi koszorúk felajánlását.

Áldott, békés karácsonyt és egészségben, sikerekben gazdag boldog új évet kívánnak az óvoda dolgozói.

Benkő- Kovács Bernadett
Óvodavezető



Őszirózsa klub

Szeptemberben a nyári szünet után ismét találkoztunk klubfoglalkozás keretében. Az újra találkozás nagyon sok beszélgetésre adott okot. Nagyon jó érzés, amikor látjuk, hogy az emberek egymáshoz váltogatva ülnek le egy-egy kiadós beszélgetésre. Elmesélik egymásnak a nyári történéseket. Rendbe raktuk a virággruppot, beültettük árvácskával melyet klubpénzből vásároltunk. Ezért is érezzük magunkénak a falu lakosságának örömére.

Októberben kirándulni voltunk Szentendre – Esztergom útvonalon. Dóttóval átruccantunk Szlovákiába, Párkányba. Onnét is megcsodálhattuk a csodálatos esztergomi bazilikát. Szentendrén a Skanzenben tettünk látogatást melynek nagy részét kisvasúttal tettünk meg. Sok élménnyel gazdagodtunk.

Öröm számunkra, hogy 42 fős tagságunkból 36 személy vett részt a kiránduláson. Az itthon maradottak sajnos egészségi okok miatt maradtak távol. Csornán a Sárkány étteremben egy kiadós vacsorával zártuk a napot.

Ez az időszak, december az Adventra való készülődés jegyében zajlik. December 13-án, a karácsonyi vásáron asszonyaink finom süteményeivel leszünk jelen.

Legközelebb januárban találkozunk, melyet Újévi köszöntővel koccintással fogunk színesebbé tenni.

A klub nevében a falu összes lakójának békés, áldott karácsonyt kívánok, az Új esztendőre nagyon boldog új évet erőben, egészségben sok sikerrel.

Koráncsi Károlyné
Klub elnök



Köszönetnyilvánítás

A rábahídvégi **Rózsafüzér Társulat** és a **Kézimunka szakkör** nemrégiben elhatározta, hogy a templomunk számára az ünnepi és az adventi/nagyböjti **oltárterítők** mellé egy harmadik, évközi időszakra alkalmas kollekciónak is készít. Örömmel jelentjük, hogy a munkálatok már folyamatban vannak.

A két csoport ezúton szeretne **köszönetet** mondani **minden támogatónak**, aki elősegítette az alapanyagok megvásárlását.

Természetesen **további hozzájárulásokat is jó néven veszünk**, hiszen még az összes alapanyagot nem tudtuk megvásárolni.

Kérjük a jó Isten áldását minden adományozóra és az ügyes kezű asszonyokra! Áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!

**A Rózsafüzér Társulat
és a Kézimunka szakkör tagjai**

Szüreti felvonulás

Október 11. vasárnap reggel. Arra ébredtem, hogy az eső rendíthetetlenül kopog a háztetőn, a szél pedig kíméletlenül süvít, tépázza az őszebe csavarodott fák lombjait. Azonnal az jutott az eszembe, hogy hálát adhatunk az Úrnak, hogy mindez nem egy nappal korábban érkezett.

Hát igen, járhattunk volna rosszabbul is, de szerencsére szombaton az enyhe szél és a borús égbolt sem tartotta vissza azokat, akik úgy érezték, hogy ott a helyük a szüreti felvonuláson!

És azt hiszem, nekik volt igazuk! Mert a jó hangulat kitartott egészen a felvonulás végéig, sőt még utána is!

A szüreti felvonulás számomra minden évben azért kedves, mert a falu legkülönbözőbb rétegeit mozgatja meg. A **felvonulók között találjuk** ovisokat, alsósokat és felsősöket, a középiskolákba járó vagy már kimaradt fiatalokat. A felvonulások állandó színfoltjai a tűzoltók, a daloskör, az SZM-Adták, a sportkör tagjai és nem utolsósorban a nyugdíjas klub is, a 83. évét betöltött Boda Sanyi bácsival az élen. De sokan csatlakoznak hozzánk csak úgy, kedvtelésből.

Évek óta számíthatunk Danka Ferenc és a tűzoltók kocsijára, Radics József, Unger Jenő, Zsámpár Béla és az önkormányzat kistraktorjára, de ne feledkezzünk meg Márkus Lászlóról se, aki az aratás miatt maga

helyett ezúttal Csarankó Lajos traktorján Frank Ferencet állította „csatasorba”.

Horváth Sándor mellett a vidékről érkező **lovások** is mindig nagy örömmel fogadják el a meghívásunkat. Állításuk szerint a hídvégi szüretit, ha egy mód van rá, a világerért sem hagynák ki, mert közel s távol itt találkoznak a legszívélyesebb vendégszeretettel.

Ebben tökéletesen egyetértek velük, hiszen mi, helybéliek is meghatódtunk a Szombathelyi, a Petőfi, a Szabadság és a Kossuth utcában tapasztalt összefogáson. Egy személyes élménnyel kezdtem, és egy másikkal szeretném zárni soraimat. Pár hete a megye kulturális szakembereinek tanácskozásán vettem részt. Ott az egyik előadó beszélt a Hegyhát hagyományairól, köztük a szüreti felvonulásokról. Elmondta, hogy a Vasvári járásban csak két település van, ahol nincsenek szőlőhegyek, ennek ellenére a legjobb szüreti felvonulás évek óta Rábahídvégen van. Gondolhatja az olvasó, mennyire jól esett egy vidéki szakember dicsérete.

Mindezt azért osztottam meg az olvasókkal, mert az elismerés mindazokat a rábahídvégieket illeti, akik idejüket, fáradságukat nem kímélik, hogy a közösségért tevékenykedjenek.

Borsitsné Pásti Rita
Szervező



A jó bornak is kell a cégér!

2015. október 12-re egy érdekes előadásra invitáltuk a téma iránt érdeklődőket.

Vízvári Sándor szőlész-borász röviden beszélt a borászat történelméről és sok érdekességet osztott meg a résztvevőkkel. Például, hogy a szőlő Örményországból származik és hazánk területére az ókorban az itt állomásozó fenékpusztai légiósok hozták magukkal. Mire honfoglaló őseink ideérkeztek, Magyarország területén már hosszú ideje (kb. ezer éve) természetek szőlőt. Az akkori Dunántúlon már virágzó szőlőművelést találtak. Ezután a borkészítés folyamatát ismertette, beszélt a

szőlő kártevőiről, a használható eszközökről, és olyan apróságnak tűnő dolgokról, amik meghatározzák a készülő bor minőségét.

Az előadás közben finom borokat is kóstolhattak a résztvevők, és kérdéseiket is feltehették, amire az előadó szívesen válaszolt.

Az előadás kellemes, családi hangulatban telt, és nem elhanyagolható az sem, hogy sok fontos információt jegyezhetünk fel.

Geiger Ágnes
Szervező



Csárdáskirálynő 100

A székesfehérvári Vörösmarty Színház a Nemzeti Művelődési Intézet segítségével felhívást intézett az ország lakosságához, hogy a nagy múltú, éppen 100 éves operettünknek, a Csárdáskirálynőnek méltó emléket állítson a közönség bevonásával. A szervezők meghívták a Kárpát-medence összes települését, annak valamennyi lakóját egy közös éneklésre. Kérték, hogy a csatlakozó szervezetek a saját településükön szervezzék meg az eseményt egy adott időpontban.

Itt, Rábahídvégen is csatlakoztunk a „Csárdáskirálynő 100” című programhoz. Fontosnak éreztük az ügyet támogatni, mert mint tudjuk, a magyar operettet 2013-ban a Hungarikum Bizottság döntésének

értelmében felvették a hungarikumok közé. A műfaj elsősorban a magyaroknak köszönhetően vívott ki nemzetközi szinten is rangos helyet magának, ezzel is öregbítve az ország hírnevét. Arról nem is beszélve, hogy kis falunkban is sokan kedvelik az operettet.

Így november 17-én 17 órakor a Rábahídvégi Bertha György Művelődési Házba is vártuk a zeneszeretőket, operettbarátokat, érdeklődőket.

Meghívásunkra közel harmincan jöttek el, idősebbek és fiatalabbak, kicsik és nagyok, és közösen elénekeltük Kálmán Imre operettjének egyik leghíresebb betétdalát, a „Jaj, cica...” kezdetű, népszerű dallamot.



Az eseményről a felhívásnak eleget téve video anyagot készítettünk, és elküldtük a Vörösmarty Színház részére, méltó emléket állítva ezzel az országos közösségi eseménynek.

Borsitsné Pásti Rita
Szervező

Sporthíradó

December 5-én megtartotta a Rábahídvégi KSK. tisztújító közgyűlését. A vezetőség beszámolt a 2015-évi gazdálkodásról. A hivatalos beszámolót a könyvelőnk 2016. január végéig fogja elkészíteni. Az edzők beszámoltak a felnőtt és az U19-es csapat eredményeiről. Felnőtt csapatunk a bajnokság félidejében 15. helyen végzett. Az U19-es csapat – fiataljaink a tabella 1. helyén vannak. A lakosság a Vas Népeből csak a felnőttek eredményeiről tud. Sajnos az utánpótlásról keveset tudósítanak (írnak), pedig utánpótlás nevelés nélkül nincs felnőtt csapat.

A 2015-évi beszámoló végeztével az elnök megköszönte a vezetőség 5 évi munkáját, majd köszönetet mondott mindazoknak, akik segítették szakosztályunkat.

A hivatalos tisztújító gyűlés a levezető elnök közreműködésével megtörtént.

A tagság egyhangúan a következő személyeknek szavazott bizalmat:

Elnök: Rába László; Szakosztály vezető: Horváth Ernő; Technikai vezető: Bíró-Balogh Zoltán.

Vezetőségi tagok: Nagy Gábor, Pap Károly, Korándi Szabolcs, Frank Ferenc, Boda Gergő, Horváth László, Bíró Martin, Sipos Csaba, Maraffai István, Ifj. Horváth Ernő.

Az új vezetőség megköszönte, hogy a tagság minden jelöltet egyhangúan

elfogadott. A hivatalos ceremónia végeztével a szakosztály elnök ismertette a 2016-évi tervet: A legfontosabb, hogy a felnőtt keretet meg kell erősíteni. Tovább kell folytatni az utánpótlás nevelést. (Január közepétől a 7-14 éves korig teremben lesznek felkészítve gyerekeink. 10-12 fő.) Tovább kell pályázni és minden kicsi lehetőséget megragadni, hogy minél jobban ki tudjuk szolgálni fiataljainkat!

Legfrissebb információ szerint egy pesti cég támogatja, hogy a nagyon várt öltöző berendezés 2016-ban megvalósuljon. Továbbra is pályázunk a helyi önkormányzati támogatásra. 2016-évre 1400000 Ft-ra szeretnénk pályázni, hisz a következő feladatok teljesítése többé fog kerülni. Tudjuk, hogy ez az összeg nem kevés, de ahol ilyen sikeres az utánpótlás nevelés az a szakosztály megérdemli az ilyen nagyságrendű támogatást. A hivatalos tisztújító gyűlést a levezető elnök bezárta, majd egy szerény vacsora után kulturáltan 22:00-kor elhagytuk az iskola ebédlőjét.

Szeretnék minden sportbarátnak, rábahídvégi lakosnak békés karácsonyt, boldog új évet kívánni!

Horváth Ernő
Szakosztály elnök

Az adventi koszorú története

Az advent a keresztény világ egyik különösen fontos ünnepe: a karácsonyi ünnepkör kezdete. A Gergely-naptár szerint december 25-ét megelőző negyedik vasárnap – más definíció szerint a Szent András napjához (november 30-hoz) legközelebb eső vasárnap – kezdődik, és karácsonyig tart.

Advent első vasárnapja egyben az egyházi év kezdetét is jelzi. Mint egyházi ünnep, története egészen a 4–6. századig nyúlik vissza. Ebben az időben a vallásos keresztények a karácsonyra szigorú böjttel készültek fel, de e böjti időszak hossza még sokáig nem volt pontosan meghatározva. Az advent vasárnapjainak számát utóbb, a 11. században VII. Gergely pápa határozta meg, így pontosan kijelölve az ünnep időtartamát.

Karácsony előtt a keresztény világban, elterjedt szokás örökzöldből készített, négy vagy huszonnyolc gyertyával díszített koszorút tenni az ünnepi asztalra. Honnan származik, és milyen szimbolikát közvetít az adventi koszorú?

Az adventi koszorú a feljegyzések szerint a 19. század közepén, a Németalföldön jelent meg. Először valószínűleg 1839-ben, egy bizonyos Johann H. Wichern nevű lutheránus lelkész készített hasonlót: egy örökzöld ágakkal díszített

kocsikeréken elhelyezett huszonnyolc gyertyát, amelyek közül négy nagyobb, és a többi fehérrel ellentétben, vörös színű volt. Wichern a templomban fellóगतott keréken karácsonyig minden nap eggyel több gyertyát gyújtott meg, a négy vasárnapon pedig természetesen a vörös gyertyák égtek.

Ez a szokás Európa-szerte csak a 20. században terjedt el. **A huszonnyolc gyertya időközben négyre, a vasárnapok számára redukálódott,** de megmaradtak a koszorút díszítő – illetve alkotó – örökzöldek, főleg fenyőágak. **A katolikusok** a protestáns hagyományoktól eltérően **lila gyertyákat állítanak az adventi koszorúra – egy kivételével: a harmadik, azaz az örömvasárnap gyertyájának színe ugyanis a koszorún is rózsaszín.** *A lila a bűnbánat és a megtérés színe, a rózsaszín pedig a közelgő ünnepet jelképezi.*

A négy gyertya egyúttal négy fogalmat is szimbolizál: hit, remény, szeretet és öröm. A római katolikus szimbolika szerint ugyanakkor négy meghatározott személyre, illetve népre is utal. A három lila gyertya Ádám és Éva (hit), a Zsidó nép (remény) és Keresztelő Szent János (szeretet), illetve a rózsaszín gyertya Szűz Mária (öröm) szimbóluma.

Néhány közérdekű információ az ünnepi miserendről:

December 24-én (csütörtökön) 24.00-kor - **Éjféli mise**

December 25-én (péntek) 11.00 - **Karácsonyi ünnepi szentmise**

December 26-án (szombaton) 11.00 - **Szent István vértanú ünnepe**

December 27-én (vasárnap) 11.00 - **Szent Család ünnepe**

Végezetül engedjék meg, hogy áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánjunk!



Vasvári egyházközség